

Elaborare documentație tehnico-economică pentru 37 obiective de investiții, în vederea creșterii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrița

I.D.: 59968267

Documente participare:

- Model - Contract de servicii-semnat.doc
- CAIET DE SARCINI pt Elaborare documentatie tehnico-economica pt 37 obiective de investitii-semnat.pdf
- TEMA DE PROIECTARE pt Elaborare documentatie tehnico-economica pt 37 obiective de investitii-semnat.pdf
- Documente model -FORMULARE-semnat.doc
- FisaDate_DF1121598.pdf
- DUAЕ_CERERE_133197.xml

Data publicarii	16.08.21	Coduri CPV	71314310-8
Termenul limita pentru depunere:	27.08.21	Pretul estimativ:	413.122,30 RON - 413.122,30 RON

Descriere: Obiectul achiziției de servicii, constă în elaborarea documentațiilor tehnico-economice, pentru o primă tranșă de 37 de obiective de investiții dintr-un număr de 150, realizate în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice afrente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și în corelare cu cerințele Ghidului de finanțare. Având în vedere că aceste obiective(blocuri de locuințe) sunt situate în 3 zone ale municipiului Bistrița au fost grupate în 3 loturi, astfel că, în conformitate cu art. 141, alin (1) și alin (2), achiziția se va realiza pe loturi după cum urmează: LOT 1 - Elaborare documentație tehnico-economică pentru 12 obiective de investiții, în vederea creșterii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrița, conform tabel nr. 1 LOT 2 - Elaborare documentație tehnico-economică pentru 11 obiective de investiții, în vederea creșterii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrița, conform tabel nr. 2 LOT 3 - Elaborare documentație tehnico-economică pentru 14 obiective de investiții, în vederea creșterii eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrița, conform tabel nr. 3 Serviciile prestate vor cuprinde 3 etape, după cum sunt descrise în Caietul de sarcini, respectiv: Etapa 1 - Realizarea releveelor clădirilor, cu o durată de 30 de zile calendaristice de la data ordinului de începere a prestării serviciilor Etapa 2 - cuprinde Elaborare Expertiză Tehnică și Audit Energetic, cu o durată de 30 de zile de la data Procesului verbal de predare a documentației ce face obiectul Etapei 1. Etapa 3 - Elaborare documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), cuprinde 2 părți: - Partea 1 - Întocmire Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenții(D.A.L.I.), cu o durată de 60 de zile calendaristice de la data ordinului de începere a acestei etape și - Partea 2 - Actualizare D.A.L.I. - se va realiza, la solicitarea Autorității Contractante, în perioada cuprinsă între data recepției DALI realizat în Etapa 3- Partea 1 și data împlinirii termenului de 24 de luni de la data primirii ordinului de începere a contractului, cu o durată de execuție de maxim 30 de zile de la solicitare. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este 6 zile, iar termenul limită în care Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări / informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este cu 3 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.